

“给我把王濛焊死在解说席！” “濛”式解说何以征服观众？

事件概述

北京冬奥会短道速滑决赛甫一开始，观众便迫不及待地涌入比赛直播间，既为了给中国运动员摇旗鼓劲，还为欣赏赛事解说员王濛的“相声表演”。这位短道速滑界的“大魔王”，即使下了赛场也无疑是场外的“解说大魔王”！一场比赛给她说得那叫一个跌宕起伏，惹起人来直接是突突突的机关枪模式……又狂又稳、说话还带口音的“濛”式解说风格更在近期频繁引爆热搜，网友纷纷表示，“请把王濛焊在解说席上”……迄今为止，王濛不管是看犯规还是预判谁会赢，就没失错过，为何这么自信？用她自己的话说：“我就是干这个的！”

(来源:新闻晨报 Vista看天下)

网友评论

@WOLO:光看文字就觉得濛姐在我耳边喊……

@某某:王濛语录:“哎哟我这个眼睛真的是,没办法,今天我都还没画眼线,我今天画眼线了我能看得更准。”哈哈!

@翡冷翠:疯狂cue“李文龙是全国人民的小儿子”这一点太赞了,让我们这些外行人明白了这枚金牌是整个团队共同努力得到的。

@見心無所生:听王

濛解说的过程中,补了很多速滑知识(还有八卦),全程都能感受到她对速滑倾泻而出的热爱。

@Sscophia:实话说本来没有那么想要看冬奥的,直到听了王濛的解说,现在每一场短道速滑我都守在电脑前看……

@閑山酒:感觉这种“沉浸式解说”还就得、也只得大魔王们来,换个稍微外行点的都不是这个味儿。



小编说两句

“王濛最好笑的解说是哪句？下一句。”王濛的“相声式解说”很好地迎合了当下观众的喜好。而比金句更令人心悦诚服的，是专业性极强的内容输出。这不禁让人想起了乒乓球界的大魔王张怡宁，也给世乒赛当过解说嘉宾。她俩虽一冷一热，却都能三言两语说清楚规则，利落地告诉观众一场比赛赢在哪输在哪。这种坦诚直接，恰恰是观众所渴望的。



B站向猝死员工家属致歉 爆料博主称已收到律师函

事件概述

近日,B站员工春节期间突发脑出血去世的事情引发广泛热议。8日深夜,B站官方微博长文回应,否认了猝死与加班的关系,称2月4日下午该内容安全中心员工“暮色木心”在家中突发脑出血,后因抢救无效离世,春节期间其与所带领小组排班为一天八小时、做五休二。同时,B站表示已于2月7日成立了专项小组,于8日奔赴武汉慰问了猝死员工家属,并已沟通好了善后事宜。还宣布将增加招聘1000个审核人员,本月起全员体检。事件爆料博主之一“王落北”告诉记者,目前已收到B站委托律所发来的律师函,认为其侵犯了该公司名誉权,已做好了应诉的一切准备。(来源:天目新闻)

网友评论

@打不过甩你一脸大鼻涕:不管真假,每个人都为自己说过的话负责。等后续。

@孙小圣叫大圣:我刚毕业就做过网络信息审核员,12小时工时白班夜班倒。尤其是当初是2008年的时候遇到几个网络时间,网上铺天盖地的各种违规信息和图片视频,连续加了好几天班。

@a新开始a:现在是信息透明时代,查下交通记录,行程轨迹,调下公司监控不就知道了没有加班。

@草明就是萌啊:如果有删除,希望法律维持正义。

@徐蹟麟:建议实行全国区块链打卡技术。

@田小牙 xiaoya:人多了自然钱就少了,毕竟是一个不需要技术的工作,谁都会做,辛苦是唯一的本钱。

小编说两句

员工猝死总归是一场悲剧。在互联网时代,很多“大厂”的工作制度完全不同于传统单位:一天24小时要保证有人在岗,那所谓中班和夜班就不可或缺,每班工作时长甚至达12小时。而这几年随着对内容风险的关注度提升,审核员的工作压力确实在持续加码。企业觉得员工没有加班,而员工则有苦难言。对于“加班”,恐怕需要重新定义。



标价1598元成本仅75元? 衣恋因羽绒服以次充好被罚

事件概述

近日,韩国衣恋集团在中国的注册公司衣恋(上海)时装贸易有限公司因以次充好被北京市西城区市场监督管理局处以罚款14382元。处罚信息显示,该公司于2021年7月委托丹东翔腾服装有限公司生产80件羽绒服,并于9月将其中的9件用于在北京部分百货的专柜进行销售。该批羽绒服成本价为75元/件,专柜标价却高达1598元/件,吊牌溢价竟高达20倍。据报道,该公司旗下的品牌涵盖了ELAND、SPAO等40多个,动辄上千元,曾是“9亿少女的梦”,大红色牛角扣羊毛大衣曾经是很多80、90后学生党高攀不起的“梦中情衣”,此前还因羊毛大衣不含羊毛被罚。(来源:北京商报)

网友评论

@萧邦的第五颗钻石:所以促销打一折的时候,他们仍然还是挣钱的。

@沐沐 robin:买过它家吊牌价3000多元的大衣外套,洗一次缩水一次,洗了三次已经塞不进去人了……简直了!

@八百里加急速递:该罚就罚!最主要的原因应该不是标价过高,以次充好这是欺骗消费者!

@myvictoria:衣恋简直就是我的青春,只是青春如今何等惨淡?!

@最爱王晓然:一个过气品牌的失德挣扎。

@向敏律师:曾经风靡一时的潮牌,不在衣服品质上优化,拿着品牌溢价忽悠人,长点记性吧。

@春小花er:只要足够穷,你就是镰刀永远割不到的韭菜。

小编说两句

虽然吊牌溢价高达20倍这点很吸睛,但本次羽绒服被罚还是“以次充好”的老问题。ELAND的格子呢大衣也曾是小编学生时代的“梦中情衣”,不得不感叹,“韩装顶流”衣恋真是走向衰败了。韩流退潮、数字化转型乏力、新晋品牌崛起……本已走下坡路,却还要在产品品质上频频摔跤,衣恋不是致歉就能赢回来了。



替儿还债十年如一日 上海油墩子阿婆去世

事件概述

“养儿一百岁,长忧九十九。”2020年,021视频曾报道《上海82岁阿婆为儿还债卖油墩子》备受关注。阿婆油墩子店位于上海黄浦区局门路406号,阿婆的儿子生意破产欠下的90万债务,后又因重病丧失劳动能力,八旬的阿婆和九旬的阿公近十年来一直通过炸油墩子替儿还债。阿婆曾说“把欠的债还光了,以后就不做了。”“挣钱谁都不容易,我现在身体还好,只有靠自己劳动赚来的钱去还债,自己才会心安。”记者了解到,阿婆已生病多月,医治未果,于2月8日因病去世。(来源:021视频)

网友评论

@张颐武:人生不容易,都有难处。阿婆了不起,愿她安息。

@绿茶养乐多:很心酸,养儿反而让自己老年如此辛苦。

@用户穷得干净:纪录片《生活万岁》里有。

@侯方域的素扇儿:救命,我前两天刚看完这个纪录片。老夫夫妻俩坐在一起想着,等给儿子还完债,每月八千多元的退休金,可以租好一点的房子,再不必住在这种不需要付房租但条件很差的地方。她想去北京看天安门。

@您的好友已下线:有幸采访过阿婆,可怜天下父母心。

@_琪琪love_:蓼蓼者莪,匪莪伊蒿。哀哀父母,生我劬劳。阿婆一路走好。

@悲凉了的季节:人生是场修行,苦多甜少。母子一场且代子受过,您修的是今生的无怨无悔,也是大成了。望在远方得以安康!

小编说两句

“待债务还清时,带两个油墩子和老伴儿一起去北京毛主席纪念馆。”不知这个愿望阿婆最终有没有实现?一个油墩子,一如阿婆历经沧桑的一生:生活清贫,却也要像萝卜丝拌着小葱的馅料,清爽利落清清白白;笑对生活,又似经受过油锅的百般煎熬的酥脆外皮。信义大过天,欠了人家的,得还。靠自己的双手收拾儿子留下的烂摊子,阿婆这一生,赞!